灯光控制及节能系统工程招标文件-技术部分
控制要求

灯光控制系统是指对本工程内各功能区域的灯光系统通过采用定时控制、灯光分组控制、照度检测控制、红外人体感应控制技术进行全面有效的控制和管理，提供一个节能、明亮、灵活、高效的照明环境，通现代化的灯光控制技术使楼内的照明设备能处于高效节能、安全可靠的最佳运行状态，同时便于营造不同的工作氛围，达到节能的目的。

所有提供设备的设计、制造、检验、测试、验收等标准应符合国际标准化组织及国际、国内相关行业已实施的标准。以下标准中，若国内有相关标准，以国内标准为准，若国内无相关标准时，参照国际标准执行。

控制方式

面板控制
通过面板控制方式，实现灯光的常开、常关等功能模式，保证在消防疏散、应急控制等情况下强行打开灯光。

定时控制
通过配置时间控制器，周期、季节、每天、时间可调可设，可通过硬件设置方式满足定时需求，控制灵活、方便，便于集中管理、操作。可根据需要调整时段，避免不必要的浪费，节省能源的消耗。

感应控制

通过红外及光照度感应。根据现场照度，做到人来灯亮，人走灯息，具备开关延时功能，且延时时间、照度阈值可调。

无线遥控器控制
在设备安装后，可使用无线遥控器方便、灵活的为设备调整照度阈值、延时时间等参数，在使用过程中更加灵活控制，贴合现场情况，保证灯光控制效果达到最佳，所有控制的灯光达到最大程度的节能效果。可通过无线的方式可以实现灯光的开闭控制。

功能实现

电梯厅
采用感应器自动控制：节能模式下，当电梯厅光线不足，且有人员活动，系统自动根据现场照度不足状况，判断打开电梯厅的灯光；当人员离开后，在设定的时间内关闭灯光，充分实现节能。现场预留控制面板，在特别情况下，可以强行打开灯光。

卫生间

采用感应器自动控制：节能模式下，当卫生间光线不足，且有人员活动，系统自动根据现场照度不足状况，判断打开卫生间的灯光和排风扇；人员离开后，在设定的时间内关闭灯光，并再延时关闭排风扇。现场预留控制面板，在特别情况下，可以强行打开灯光。

走道
走道的灯具分区域、分组别控制。节能模式下，室内光线不足，且有人员活动，系统自动根据现场照度不足状况，判断打开区域内的一个回路灯光。当人员离开后，可在设定的时间内关闭灯光，充分实现节能。走道灯光分区域控制，当长走道内的某个区域内有人员活动时，只亮该区域内的灯光，当有人员从一个区域跨越到另一个区域时，两个区域的灯光全部打开，在人员跨越至下一个区域后，上一个区域的灯光延时关闭。当遇到消防疏散等突发情况下，区域内的所有灯光强制启动。

主要设备技术指标

为了保证系统品质，投标方在对产品进行选型时候应参照本章节的产品技术指标和功能设计要求，所选感应器产品应达到或超过相应的功能指标要求。

感应器待机功耗：小于等于0.5 W（出具相应产品的节能认证报告）
感应器负载功率：阻性 2300w 容性 1150VA（出具相应产品的产品认证报告）
IP等级：吸顶安装 IP44 / Class II   嵌入安装= IP23 / Class II（出具相应产品的IP等级测试报告）
自带照度探测功能，照度监测范围：不低于10 - 1000 Lux，机械及系统可调。（提供样品至甲方技术部门进行测试。）
可延迟关闭时间：不小于30分钟，机械及系统可调。（提供样品至甲方技术部门测试）
最大探测范围：最小直径不低于5米，最大直径不低于40米，机械可调。（出具相应产品的产品认证报告，并送样至甲方技术部门测试）

工作环境温度：-25 °C to +50 °C（出具相应产品的产品认证报告）

安装高度：2米 - 9米（出具相应产品的产品认证报告）
安装方式：吸顶安装和天花板嵌入式安装。（提供样品至甲方技术部门测试）
探测角度：360度，机械可调。（出具相应产品的产品认证报告）
可外接复位面板,与感应器成为双控。（出具相应产品的产品认证报告）
感应器具备主从模式，以扩展探测范围。（提供样品至甲方技术部门测试）
感应器具备单路、双路、三路输出。（出具相应产品的产品认证报告）
可遥控器控制及设定参数。（提供样品至甲方技术部门测试）
自带干接点输出，可接入第三方系统。（提供样品至甲方技术部门测试）

注：文件中黄色区域内容为技术检验标准
