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我院举办文化大讲堂——《连云港文化遗产鉴赏》

我院召开以“树廉洁家风，筑反腐防线”为主题的中层干部家属助廉座谈会

我院组织开展劳模疗休养活动

机关团支部开展“传承五四精神，展现青春风采”纪念五四运动100周年户外主题团日活动
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高新院区党总支召开委员(扩大)会议组织党务干部培训

内科党支部开展“缅怀先烈忆初心，传承精神勇担当”的主题党日活动

后勤党团支部组织开展 “送营养进社区”主题党团日活动

儿内科党小组开展学习习近平在纪念五四运动100周年大会上重要讲话精神

简讯
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我院举办文化大讲堂——《连云港文化遗产鉴赏》

习近平同志指出:学史可以看成败、鉴得失、知兴替。历史文化是城市的灵魂，要像爱惜自己的生命一样保护好城市历史文化遗产。为增进职工对连云港文化的了解，积聚城市发展正能量，丰富医院文化内涵，5月16日下午，我院邀请市重点文物保护研究所所长高伟来院讲述连云港文化故事。市一院医疗集团各单位、卓越青年管理沙龙会员、我院职工共100余人参加了讲座。讲座由院党委副书记、纪委书记王乐平主持。

高伟首先对文物、文化遗产的定义及分类进行了阐述，然后按照时间沿革，讲述了连云港市各历史时期的关键事件和文化遗迹，从秦始皇东巡到新莽与行政区划，从招信军与刘志洲山到张叔夜与宋江起义军，生动的展示和还原了连云港各时期的历史风貌。

王乐平最后在总结时指出：高教授通过一个个生动的事例向大家讲述了连云港历史文化，让医院职工享受了一场文化盛宴，勉励大家懂史、学史、用史，提高人文素养,促进医院和谐发展。                                （政治处）

     我院召开以“树廉洁家风，筑反腐防线”为主题的中层干部家属助廉座谈会

5月17日，为进一步延伸教育和监督的触角，切实发挥家庭在监督中的独特优势，我院召开以“树廉洁家风，筑反腐防线”为主题的中层干部家属助廉座谈会。党委副书记、纪委书记王乐平主持会议，18位医务人员及家属参加座谈会。

    座谈会上，王乐平通报了近期医疗卫生领域反腐败工作形势，结合典违纪违法典型案例，教育引导中层干部家属要充分认识“家庭助廉”工作的意义，希望每一位家属常“吹廉风”、“把廉脉”、“念廉经”、“鸣廉钟”，及时提醒和督促家人常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心，自觉抵制各种不良风气的诱惑和侵蚀，尊法崇廉、廉洁自律，做好廉洁行医的“守护人”。要多一份宽容支持，少一些苛责埋怨，让医务人员压力得到释放、心情得到愉悦，当好精神呵护的“暖心人”。要常算政治账、经济账、名誉账、亲情账，做到持家有方，生活有度，拒礼门外，成为亲人勤政廉洁、建功立业的好帮手，成为抵御诱惑的“持家人”。 

    与会人员共同观看了《蜕变的天使》警示教育片，家属代表作表态发言，并签订《家庭助廉承诺书》。                                    （监察室）

ADDIN CNKISM.UserStyle
我院组织开展劳模疗休养活动

为大力弘扬劳模精神，真心关爱和真诚服务劳模，进一步营造关爱劳模、学习劳模、爱护劳模的良好氛围，4月29日至30日，我院工会组织18余名劳模及先进集体代表赴东海青松岭森林公园开展疗休养活动。

行车途中，院工会进行了知识竞赛活动，竞赛内容包括党建知识、文化建设、行风建设、创建文明城市应知应会、社会主义核心价值观、医院重点工作等，各位劳模竞相回答，现场气氛热烈。
活动期间，劳模座谈会，院领导李小民、王乐平、胡蓉出席会议，与会人员就如何弘扬劳模精神、推动医院高质量快速发展畅谈体会、交流思想。
会上，院党委书记、院长李小民代表院党委向与会代表致以了节日的祝福。他指出，劳模精神是推动医院发展的强大动力，一代又一代劳模精神的传承是医院开拓进取的无尽力量，每位劳模都为医院的发展做出了巨大的贡献，推动着医院可持续发展。
李小民提出，在目前医院发展面临机遇和挑战并存的关键时期，各位劳模要继续发挥好劳模先进示范引领作用，大力弘扬劳模精神，以劳模的敬业精神和对职业的不懈追求，引领广大干部职工立足岗位，拼搏奋斗，锐意攻坚, 在推动医院高质量快速发展的进程中发光发热，为医院事业的发展凝聚起强大动力。
休养活动还组织安排了健康理疗、体育健身、休闲娱乐等内容，参加活动的劳模们一致认为休养基地环境宜人、风景秀丽，来此疗休养，身心得到放松，深刻感受到医院对各位劳模的关心关怀。                          （院工会）
机关团支部开展“传承五四精神，展现青春风采”纪念五四运动100周年户外主题团日活动

为纪念“五四运动”100周年，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，近日,机关团支部组织团员青年在月牙岛开展了“传承五四精神，展现青春风采”纪念五四运动100周年户外主题团日活动。

机关团支部书记周阳以主题团课拉开了活动的序幕。周书记带领团员青年们集体学习了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话。总书记的重要讲话统揽全局、内涵丰富，饱含对青年的殷切期望与深切关怀。

随后，支部青年们共唱团歌，重温入团誓词，共庆团的生日，在庄严的仪式中进一步坚定了理想信念，增强了责任感和使命感，极大地鼓舞和激励着团员青年们铭记使命，不忘初心，奋勇拼搏，争当先锋。

学习结束后，大家充分利用优美的户外环境，分工合作，一起动手开展自助烧烤，在欢声笑语中，加强了彼此沟通与协调，进一步增强了团的凝聚力和向心力，提升了团支部活力。                                   （机关团支部）
支部共建共发展  基层党建谋新篇

近日，我院通灌院区门急诊党支部与市税务局机关第五党支部在市税务局职工书屋举行“携手党建共建，助推高质发展”党支部结对共建签约仪式。共建单位党员代表20余人参加结对共建仪式，市税务局党委委员、副局长武琼、我院党委副书记、副院长李爱民出席签约仪式，并就基层党建工作进行了深度交流。

此次党支部结对共建，旨在实现基层党组织优势互补，围绕新时代党的建设总要求，创造性地推进党支部“创先争优”工作，努力构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局，推进双方党支部建设向体系化、规范化、精品化、现代化发展。

活动中，李爱民一行参观了市税务局“初心堂、学习社、红旗室、朗读亭、爱心站”五大党建活动阵地，听取了“四维六轮一体化”党建工程，有效促进党建与主业深度融合的经验做法，翻阅了基层党支部工作台账、《党支部工作纪实手册》等党建资料。参观学习后，大家深受启迪和鼓舞，表示在接下来的党建结对工作中，进一步丰富党员活动载体、提升党员服务平台、拓展党日活动外延，将党建工作转化为健康服务新动能，为连云港市“高质发展 后发先至”大突破作出积极贡献。                               （通灌门急诊党支部  陆璇）
高新院区党总支召开委员(扩大)会议组织党务干部培训

5月30日下午，高新院区党总支在8号楼二楼第一会议室召开委员(扩大)会议，组织了党总支党务干部培训。会议集中学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》，细致解读了党总支党员教育管理“三项制度”，进行了操作实施方法培训并部署了下一步重点工作。党总支书记胡蓉同志主持会议，党总支委员、党支部书记、委员和党小组长共60余人参加了会议。

党总支宣传委员黄鑫从“服务对象、活动目的、方法步骤、工作流程、台账管理”五个方面分别就党员学习教育“1+1+1”联动机制、入党积极分子“培育导师责任制”、党员队伍建设“雄鹰计划”三个活动进行了解读和操作实施培训。

最后，胡书记就贯彻落实《中国共产党党员教育管理工作条例》、“三项制度”扎实开展、医疗行风建设、宣教工作的创新开展和总结提炼、“七一”建党系列活动组织等5个方面的重点工作进行了着重部署。她要求，一要抓紧抓好《中国共产党党员教育管理工作条例》的学习和贯彻工作；二要抓实抓细“三项制度”的落实工作；三要加强调查研究，创新工作机制，提升党务干部队伍的执行力；四要充分发挥主观能动性，做到规定动作有亮点，自选动作创特色，注重提炼，强化宣传，齐心协力推进党总支各项工作。

（高新院区党总支 黄鑫）

   内科党支部开展“缅怀先烈忆初心，传承精神勇担当”的主题党日活动

5月12日，阳光正好，繁花似锦，高新院区内科党支部30余名党员在党支部书记李春华的带领下，浩浩荡荡地前往淮安周恩来纪念馆与周恩来故居参观，开展“缅怀先烈忆初心，传承精神勇担当”的主题党日活动。

在前往淮安的大巴车上，李春华书记带领党员同志们进行了党员固定学习日的学习，在程媛护士长的主持下，开展了以“学习强国知识竞赛”为主题的知识竞赛，现场气氛热烈，各位党员纷纷积极举手，争相回答。5月12日正好是护士节与母亲节，春华书记为奋斗在一线的护士与伟大的母亲送来真挚的祝福，并送上一份节日小礼物。一路上气氛融洽，充满了欢声笑语。

    经过一路的颠簸，终于到达了周恩来纪念馆与周恩来故居，党员同志们怀着崇敬的心情参观了纪念馆和故居，认真聆听着讲解员的讲解，重新回顾先烈的伟大历史，多位党员同志们是二次参观，他们说每次都被深深地震撼，深深地为周恩来总理廉洁自律，克己奉公的崇高精神所折服。党员同志们纷纷表示，要在今后的工作中不怕苦不怕累，传承周总理为人民服务的伟大精神，保持初心，以更大的热情投入到工作中。                                  （内科党支部）
  后勤党团支部组织开展 “送营养进社区”主题党团日活动
5月15日下午，恰逢“全民营养周”之际，为纪念五四运动100周年，庆祝新中国成立70周年，弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，落实新时期卫生与健康工作方针“以基层为重点”的要求，宣传营养健康理念、提高居民营养健康状况，传播营养正能量，行政后勤党总支后勤党团支部组织赴开发区中云社区开展“送营养进社区”主题党团日活动。

活动中，后勤党支部书记、临床营养科主任马东波，临床营养科营养师易海维为基层居民带来详细的营养知识咨询宣讲义诊，志愿者忙碌着为百姓测血压、量血糖、发放宣传册，受到过往群众的一致好评，并希望市一院经常组织像这样的活动到基层来。

通过活动，大家以实践行动领悟着习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的讲话精神：“党有号召、团有行动”。希望支部全体党团员及青年，牢记习总书记嘱托，在建成社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴的接力跑中，积极拥抱新时代、奋进新时代，让青春在为祖国、为人民、为民族、为人类的奉献中焕发出更加绚丽的光彩。                            （后勤党团支部）
 儿内科党小组开展学习习近平在纪念五四运动100周年大会上重要讲话精神
5月28日，儿童医院党支部儿内科党小组在儿内一病区示教室召开学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神座谈会。

　　会议伊始，党小组组长朱自荣带领大家学习了《习近平在纪念五四运动100周年大会上重要讲话精神》，为了调动大家的学习热情，进行了“五四知识记心中”的知识小竞赛，深刻领会五四运动的历史意义和五四精神的时代价值；领会新时代中国青年运动的主题、方向和新时代中国青年的使命；领会新时代中国青年发扬五四精神的实践要求。

接着，会议进入了“声情并茂诵金句”以及“青春心、中国梦，你说我来听”环节，青年党员们纷纷畅谈了自己学习习近平总书记讲话精神的体会，声情并茂地诵读习总书记的“金句”，会场氛围轻松又愉悦。大家表示，作为当代青年医务工作者，我们牢记习近平总书记的殷殷重托，要继承和发扬五四光荣传统，始终高举爱国主义伟大旗帜，为实现中华民族伟大复兴中国梦作出应有贡献。

最后，党支部书记孙军强调，习近平总书记讲话立意高远、内涵丰富、感情真挚，作为新青年医务工作者，我们应该深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神，自觉肩负起新时代赋予青年的历史重任，不忘初心、继续前进。            （儿童医院党支部  朱自荣 孙军）
简讯：                                             

1、5月7日, 市委常委、纪委书记、市监察委员会主任刘海涛, 市纪委副书记王奎杰、市卫健委党委书记、主任周伟，派驻第七纪检监察组组长张弛等一行来院调研指导医疗服务信息化和耗材采购管理等工作。期间，刘海涛一行实地参观了门诊大厅、康复大厅、廉政文化长廊、精准医学实验室、临床医学工程部、信息中心等，听取了医院耗材管理工作汇报，对医院医疗服务水平和硬件设施建设给予充分肯定，并就如何进一步强化耗材采购管理、如何从制度建设层面合理提升医务人员人员薪酬待遇、如何进一步引导、监管医务人员的行为等提出要求。

（监察室）

2、5月20日至5月22日，我院工会在高新区院区网球场举办了第一届职工网球比赛，本次比赛共吸引30余名网球爱好者报名参赛。比赛中，选手们大展身手，强有力的挥拍、灵活的转体，充分展现了选手们精湛的球技和积极进取的精神，经过三个下午的激烈角逐，庄浩、张立元、范伟选手分别荣获男子单打的第一、二、三名，许印美、盛红、吴玉华选手分别荣获女子单打的第一、二、三名。                                                          （工会）

近日，高新院区肿瘤党总支来到了连云港开发区中云社区卫生服务中心开展“科学防癌，预防先行”义诊活动。育伟主任为大家作“科学防癌，预防先行”健康讲座，普及科学防癌的知识。医务人员为群众测血压、血糖，耐心地为大家答疑解惑。                                （肿瘤党支部 苏笑 周霞）

近日，灌南院区内科党支部组织支委及党小组长线上观摩通灌门急诊党支部第二党小组会议，双方支委就支部“三会一课”、组织生活会、固定学习日、主题党日活动如何规范、如何引导党员等方面进行了充分的交流，同时还达成线上、线下活动共建的一致意见。通灌院区门急诊党支部与灌南院区内科党支部自结对共建以来，积极克服地域距离的难题，充分发挥“互联网+党建”工作思路，创新开展线上好声音学习、远程视频会议观摩及远程党建经验分享会等共建模式，积极推动共建支部的融合度、参与性。

（通灌门急诊党支部 王婷婷）

    5、“学习强国”学习平台正式上线运行以来，肿瘤支部中掀起一股热潮，支部党员干部们通过PC端和手机客户端随时随地学，呈现出了比学赶超的劲头。在支部书记范育伟的率先垂范下，支部委员，小组长展开竞争，晨起暗暗较劲，比比分，比知识，并带动各自科室单元的职工人员积极学习，形成了“你追我赶”的浓厚学习氛围。                                     （肿瘤党支部 汪慧）
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