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简讯
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全市卫健系统基层党建工作现场会在我院召开
8月1日下午，全市卫生健康系统基层党建工作现场会在我院召开，市卫健委党委书记、主任周伟、市卫健委党委委员、市老龄委专职副主任（正处级）王玲、市卫健委机关党委专职副书记张坤琳、各县区卫健委党委（党组）、各功能板块社会事业局党支部书记、党办主任、委各直属单位党委（总支、支部）、连云港海滨康复医院党总支书记、党建工作分管领导、党办主任以及各单位直属党支部书记、委机关各党支部书记、市二级以上民营医疗机构党组织负责人共计100余人参加了会议。会议由王玲主持。
会前，我院党委副书记、纪委书记王乐平、政治处主任蔡明带领与会人员参观了我院5个党建工作示范点，每个点位都安排了工作人员为大家进行详细的讲解，充分展示了我院党委在抓基层党建中的特色亮点工作和做法。
会上，我院党委、市二院党委、市妇保院第四党支部等3家单位党组织分别进行了党建工作经验交流发言。周伟指出，3家单位党组织的抓基层党建工作的经验做法各有特色，各有亮点，大家要相互学习，相互借鉴。
会上，周伟指出，今年以来，全市卫生健康系统各级党组织认真贯彻市委基层党建“五聚焦五落实”要求，扎实建立基层党建基本体系和工作架构，集中力量推进“堡垒工程”，基层组织的组织力战斗力显著提升，主要表现为：主责主业意识有了新增强、党建工作短板有了新突破、为民服务能力有了新提升、党风政风面貌有了新气象。他指出，在肯定成绩的同时，党建和党风廉政建设方面仍然存在一些问题，主要是：抓基层党建的盯劲韧劲有待进一步增强、抓特色创品牌的主动性有待进一步增强、抓基层党建工作能力有待进一步增强、抓党风廉政和行风建设力度有待进一步增强。周伟强调，做好当前和下一阶段的党建工作，要切实做到以下三点：一是提高站位、凝聚共识，全力打造加快发展的战斗堡垒；二是锁定目标、精准发力，持续推动基层党建的提档升级；三是加强领导、压实责任，切实担起全面从严治党主体责任。
王玲在总结时强调，各家单位要认真学习贯彻落实本次会议精神和周伟书记的讲话要求，紧密结合实际，要迅速传达，贯彻会议精神；要找准定位，创新推动工作；要加强督查，抓好跟踪问效；扎扎实实推动系统党建工作水平整体提升。

（政治处）
我院召开干部外出培训学习汇报会
8月14日上午，我院召开职能处室负责人赴北京朝阳医院及职能处室年轻干部赴新加坡学习汇报会。院党委书记李小民、院长李爱民、其他在家的院领导班子成员及部分职能处室负责人参加了会议。会上，8名赴北京朝阳医院学习的职能处室负责人、10名赴新加坡学习的职能处室年轻干部依次汇报学习心得体会及下一步工作设想。院领导就汇报依次点评。

院长李爱民指出8名赴朝阳医院跟班学习的同志学习认真，有思考、有亮点，建议能就相关问题拿出具体的整改方案，医院也将继续选派更多的专业人员赴朝阳学习。同时，建议赴新加坡学习的10名年轻干部能就共性的学习问题，共同起草意见和改进措施，就某一理论展开调研，除了在工作绩效上能改进，更希望能就学习的内容发表论文，做到反复学、反复实践。

院党委书记李小民在总结时充分肯定了18名学习人员的学习成果，有收获、有体会、有思考，学习效率得到充分体现。希望大家能够立足于自身的工作实践，做到知行合一，将学习到的理论、价值观和患者至上的服务理念结合到医院“十四五”发展规划中，与学习单位保持进一步的合作、交流。会上，李书记还从三个方面向大家详细介绍了怎么作汇报。最后，李书记针对此次学习汇报的内容列出了19条医院下一步的改进方案。                 （政治处  人力资源部）

ADDIN CNKISM.UserStyle     监察室、政治处、保卫处联合召开形式主义、官僚主义座谈会
为进一步助推形式主义、官僚主义专项整治工作深入开展，8月27日下午,监察室、政治处、保卫处共同召开形式主义、官僚主义集中整治座谈讨论会。会议由政治处主任蔡明主持。党委副书记、纪委书记王乐平参加座谈会。

    座谈会上，董毓贵深入解读集中整治形式主义、官僚主义的文件精神，蔡明组织学习了习近平总书记关于反对形式主义、官僚主义重要论述。与会人员汇报了学习集中整治形式主义、官僚主义相关文件精神心得体会，并针对自身存在的问题进行了自查。

会上，王乐平引导和鼓励大家直言不讳、畅所欲言，发表真想法，指出真问题，督促每位参会人员深入开展自我评价，查摆形式主义、官僚主义方面存在的问题。王乐平指出，集中整治形式主义、官僚主义是一项重要的政治任务，要坚持问题导向，以履职尽责为重点，有不掩饰问题、主动揭短亮丑的勇气，做到思想认识到位、学习调研深入、问题查摆精准、整改落实彻底。

                                                 （政治处 监察室）

我院举行2019年新员工岗前培训
为帮助新员工尽快熟悉医院基本情况、适应工作岗位，我院于7月29日至8月3组织开展为期6天的新员工岗前培训。参加培训的共有205人，其中博士、硕士研究生51人、护理113人、其他专业本科生27人、灌南院区9人、规培生5人。
岗前培训作为医院文化的重要组成部分, 是医院加强人才建设的重要途径，也是持续提高医院医疗水平的重要环节。本次岗前培训工作得到院领导和各职能部门的高度重视，我院在历年举办培训工作经验的基础上，重新制作《新员工岗前培训手册》，精心合理安排新员工岗前培训课程，为新员工提供周密、暖心的一条龙服务。
7月29日上午，医院新员工岗前培训开班仪式在高新院区9号楼多功能厅举行。在院院领导与新员工集体见面，对新员工的到来表示热烈的欢迎。
院党委书记、院长李小民为新员工开讲第一课《医院情况介绍》，向大家全面介绍了医院的发展历程、人才现状、学科概况、临床教学、对外交流、医疗集团及党建情况等，希望新员工能将个人职业规划与医院发展相融合，立足岗位，发挥特长，为医院发展做出新的贡献。
随后，其他院领导、职能处室负责人围绕医院规章制度、医德医风教育、终身学习、职业发展规划、医患沟通、个人与医院成长、院感知识、劳动纪律、全员学习与考核、质量安全、胸痛中心、医务人员文明用语与行为规范、爱婴医院、消防安全、医院营销等内容结合案例进行集中授课。本次培训还特意邀请儿科退休专家陈晶主任作刘一麟先进事迹报告，同时，还邀请中国（江苏）第13期援圭亚那医疗队队员代表张立元主任向新员工讲述援外故事。
为凝聚团队力量，激发团队潜能，医院于8月2日组织新员工参加了“新青年 新力量 新作为”为主题的拓展训练，增进了医务人员敢闯敢干、互帮互助的团队协作精神。同时，还组织新员工参观了院史陈列室，让新员工对医院的发展历程有一个全方位的直观认识。
8月3日上午，在医务部副主任蒋蕾的带领下，新员工在高新院区首任院长刘一麟铜像前隆重举行入职宣誓仪式。大家纷纷表示将以一麟精神为指引，争做一麟式的优秀医务工作者，在平凡的岗位上创造不平凡的业绩，不负“白衣战士”的圣洁称号。
岗前培训结束后，人力资源部安排新员工进行了书面考核和问卷调查，进一步巩固新员工对医院情况的掌握，为改进新员工岗前培训工作提供方向。 

(人力资源部)

我院开展“医路同行  感谢有你”医师节慰问活动

8月19日上午，在2019年中国医师节来临之际，院长李爱民、副院长、工会主席胡蓉等院领导和相关职能部门负责人走进临床科室，代表医院向长期奋战在一线的医生们送上亲切的问候及节日的祝福。

院领导对医生们多年来的辛勤工作和对医院的无私奉献表示衷心的感谢，赞扬他们将青春与热血挥洒在工作岗位，恪尽职守、为患者健康无私奉献的精神，并鼓励各位医师树立自尊自爱、奋发向上的精神，维护医师队伍的良好形象，构建和谐的医患关系。希望大家再接再厉，以更扎实的技术和更好的服务为患者解病除痛，促进社会健康和谐发展。

慰问过程中，院领导与临床一线医务人员深入交流，询问工作情况并提供指导帮助。医务人员切身感受到院领导的关心和爱护，纷纷表示一定努力工作，不辜负领导的殷切期望，在各自的工作岗位上兢兢业业、救死扶伤、弘扬医德，为人民生命健康保驾护航，为医院的建设发展和构建和谐医院而努力奋斗。
（工会  医务部）

    儿内科党小组开展“靶向发力，向形式主义官僚主义开枪”专题讨论会
为了认真贯彻落实习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的一系列重要讲话和批示精神，8月30日下午，儿内科党小组在通灌院区4号楼7楼儿内科一病区示教室开展主题为“靶向发力，向形式主义官僚主义开枪”的专题讨论会。

首先，与会党员观看了教育视频《1分钟看懂形式主义官僚主义》及《集中整治形式主义官僚主义的6个方面、19个要点》，接着，儿内科党小组组长朱自荣带领大家学习了院党委下发的《集中整治形式主义官僚主义相关学习资料》，认真研读文件精神，深刻理解集中整治形式主义、官僚主义的重大意义，准确识别形式主义、官僚主义的表现，增强集中整治的责任感，确保将集中整治工作落到实处。

接着，会议进入“一针见血，谈谈我眼中的医院形式主义、官僚主义现象”环节，孙军书记鼓励大家勇于自查自纠，深入查找本科室和个人存在的形式主义、官僚主义问题，并以身作则地进行了自我剖析。渐渐地，会场出现了激烈的讨论：如“学一麟”志愿服务活动中，有个别同志，仅仅为了志愿服务工时，去签个到、拍个照片，并没有真正地去帮助前来就诊的患者解决问题；医院组织的学习培训，有个别同事，也只是为了刷个学分，浪费了学习资源；在服务临床一线方面，与会党员大部分反映药学部在处方规范审查和合理用药方面，没有做到深入调研、没有结合临床实际情况，形式主义就彰显得很明显......讨论过程中，每个人都面红耳热，直戳问题根源，不留情面，会场氛围多次进入白热化状态。

儿童医院党支部书记孙军强调治理形式主义、官僚主义不仅是简单的作风问题，更是严肃的政治问题，我们的身边的确存在制约我们进步的形式主义、官僚主义，要对症解决形式主义、官僚主义问题，我们就要继续在严和实、深和细上下功夫，从制度机制上下功夫，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到自己的行动中，密切联系群众，坚定初心与恒心，以担当作为努力推动医院各项事业实现高质量发展，为推进健康连云港建设作出新贡献。

                                   (儿童医院党支部  朱自荣  孙军)

力戒形式主义、官僚主义，整治与落实相结合

8月26日上午，副院长李明星对分管条线科室开展力戒形式主义、官僚主义主题教育活动。

李明星带领大家学习了《关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神集中整治形式主义、官僚主义的工作意见》的文件精神，指出当前科室工作中存在的共性问题，包括会议部署的工作不督查、不落实；岗位工作没有清晰的思路，缺乏推进办法；对临床一线提出的问题不及时解决；工作浮于表面，不重视细节；重点工作任务不明确、不突出；科室之间工作缺乏有效沟通和协调等。

李明星要求分管科室在工作中力戒形式主义、官僚主义，将整治与落实相结合，重点关注医院发展目标任务，反复查摆问题，对能够及时解决的问题立行立改，对隐性问题开展调研和分析，形成整改措施，追踪整改情况并及时反馈。

（后勤党支部  吕静媛）

手机团课形式新颖  知史爱国双管齐下

为了深入学习“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，近日，检验团支部团员们在党支部书记赵绍林的带领下，召开了一场别开生面的手机团课学习会。

随着信息时代的到来，手机在我们的生活中发挥着越来越重要的角色，赵绍林别出心裁利用手机的群聊功能，给大家上了一场生动有趣的团课。首先，赵书记带领大家建了一个群，开启群视频聊天功能，各位团员青年们只需拿出手机，就能实现面对面的交流，甚至出夜班的同事也能参与进来。在此次形式新颖的团课上，赵书记利用手机的视频功能，给大家详细介绍了“学习强国”APP各个板块的功能与应用，并就大家学习中遇到的问题和困惑，进行了一一解答，参与的青年团员们积极发言，踊跃说出自己的看法和心得，大家就学习中遇到的一些共性问题展开了一场热烈的讨论。

利用手机上团课，突破了传统学习形式、学习空间的限制，充分发挥了开放性、便捷性、互动性的优势，无论是出差休假，还是进出夜班，都能够做到不误学习、不落学习，使每位团员都能做到一次不落参加团课，既保证了学习效率，又保证了学习数量，真正做到保质保量。

形式新颖，不落俗套的团课学习方式，调动了青年团员的学习兴趣，激发了大家爱学习、愿学习的潜能，既方便了团员之间的沟通，又增进了大家的归属感和凝聚力。赵绍林表示：将在今后的工作中，多开发这类方便、快捷、受欢迎的学习方式，并将这一成功的经验推广到支部的党课学习、集中党日等活动中去。

（检验支部  朱立梅）

                         生日送祝福，温情暖人心
    “祝你生日快乐，祝你生日快乐……”8月12日，肿瘤二科病房内传来了欢快的生日歌，原来今天是科里最小患者孙艺伟的九岁生日，一首生日歌，病房瞬间多了融融的温情，满满的温馨，一幅感人的画面呈现在面前，肿瘤科的范育伟主任医师将插满蜡烛带有彩虹图案的生日蛋糕送到小艺伟面前，小朋友许愿吹蜡烛后脸上展现出了久违的笑容，孩子的父亲眼中含着泪花，激动地再三感谢：“真没想到医院这么细心，我自己都快忘记了女儿的生日，谢谢你们！”女孩的爸爸一直把谢谢这几句话挂在嘴边，几个简单的字，却饱含了小艺伟父亲对我们医护人员由衷的谢意。
生日对于每个人来说都有着非同寻常的意义，生日代表着生命、代表着希望。当护士长问小艺伟：“你许了什么愿望呀？”小艺伟那黑莓子似的眼睛里弥漫着从心灵里荡漾出来的亮晶晶的光彩，一脸正经地说：“我希望以后每年过生日都能见到彩虹。”这句话无疑感动了全病房的人，让人瞬间热泪盈眶，小小年纪就懂得生命的宝贵。一直以来她都非常勇敢、坚强，积极配合治疗，这也鼓舞着我们医护人员更好地照护患者，相信她的明天也会像她的笑容一样灿烂无比。科室为住院患者过生日，也正是为了表达我们对病友的关爱，让病友感受到集体的温馨、社会的理解和关心，同时也丰富他们的住院生活。

一声温暖的问候，一份真诚的祝福，一个生日小小的惊喜，带给患者的却是无限的温暖和安慰。我们希望尽最大的努力，使病房里的患者感受到家庭般的温暖，构建更加和谐的医护患关系。                   （肿瘤党支部 顾杰兰）

简讯：                                             

1.8月19日下午，值第二个“中国医师节”来临之际，连云港市副市长黄远征代表市委市政府莅临我院对奋战在临床一线的医务人员进行慰问，黄远征副市长亲切看望了我院医师代表何明利主任和徐宁主任，向在临床一线辛勤付出的广大医务工作者表示诚挚的感谢并致以节日祝福。                  （医务部）   

2.8月20日下午，我院在高新院区召开2019年考取在职博士欢送会。副院长张海林、相关职能处室负责人及10名考取2019年委培博士人员参加了会议。

欢送会上，张海林希望大家克服困难，珍惜学习机会；遵规守纪，维护好医院形象；积极作为，努力创新；搭建交流平台，提高综合能力，为医院发展作出自己应有的贡献。                                            （人力资源部）

   3.2019年，江苏省医保研究会医院医保专委会为期两个月在全江苏医保系统范围内开展寻找“最美医院医保人”评选活动。经过层层严格选拔，共评选出十位优秀的江苏医院医保人，我院医保处江茹荣获首届江苏“最美医院医保人”荣誉称号，连云港市卫生系统唯一。                              （医保处）
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