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发挥堡垒作用，当好医院“守门人”

我院“白玉兰”巾帼志愿者赴社区送温暖

学习“一麟”精神，重温入党誓词

儿童医院党支部儿内科党小组：开展“向先进看齐，以典型为范”学习活动

机关党团支部走进市汽车站“雷锋车组”携手共抗疫情

简讯
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新冠疫情防控工作专刊
我院12名援湖北阳新英雄平安归来
春暖花开，山河无恙，英雄凯旋！3月28日晚9点，载着我院12名援湖北英雄的大巴车从渔湾高速路口缓缓驶来，警车开道、骑警护航、夹道欢迎，港城人员以最高礼遇迎接英雄们平安归来。
“欢迎英雄回家，你们辛苦了”。在声声欢呼中，大巴车顺利到达休息点，市领导黄远征等，市卫健委领导周伟、罗时宝等，我院院领导李爱民等已早早在门口等候。副市长黄远征代表市政府对援湖北队员们表示最热烈的欢迎和最衷心感谢，感谢他们履行了出征时的承诺，“带着使命去，平平安安回”。赞誉他们是港城的骄傲，是新时代的英雄！

当天早上8:00，我院驰援湖北阳新12名英雄，历经40多天的奋战，圆满完成任务，含泪挥别曾经挥洒热血和汗水的战场，离开了湖北阳新这座装满记忆的城市。离别时，阳新全城，黄石街头，涌现一幕幕感人画面风雨再大也要来送行！                                         

当天下午3：30点，12名英雄和江苏省援黄石医疗队队员乘坐专机准时到达南京禄口机场，南京民航最高礼遇“过水门”迎接医疗队。市卫健委领导罗时宝、我院院长李爱民率队赶赴南京机场，将英雄们迎接回连，在市公安局的警车开道下，英雄们踏上了久别的故土。

从2月11日紧急集结支援湖北，到3月28日撤离，40多个日夜合力奋战，成功救治158名确诊患者，其中治愈患者最大年龄达93岁高龄危重新冠病人，实现确诊病例、疑似病例、住院病例全部清零，医疗队队员交出了一份“靓丽”的成绩单。                                             （宣传统战处）

我院党委书记李小民获评江苏“最美医务工作者”

3月10日，中共江苏省委宣传部、江苏省卫生健康委员会发布第四批“江苏最美医务工作者”，我院党委书记李小民获此殊荣。

2月11日，我院党委书记李小民亲自挂帅驰援湖北，李小民书记作为江苏省援助黄石阳新县医疗队总指挥，连夜率领来自连、徐、淮、盐、泰的62名医护人员于2月12日凌晨2点抵达阳新县。多年的工作经验造就了他面对疫情的镇定自若，早在2月11日出征支援黄石前，他就开始对医疗队进行架构梳理、排兵布阵。他知道，有备而战，方可临战不乱。

黄石市阳新县基础医疗条件薄弱。李小民书记刚进驻时，该县人民医院收治新冠肺炎病例122位、危重症15位，而重症病床仅有5张。李小民书记当即决定：扩大重症监护室，并在36小时内完成医院改造！在李小民书记的带领下，阳新县人民医院的重症病床增加了20张，并全部由他的团队接管。

雷厉风行的不止诊疗工作，在抵达阳新县的第二天，李小民书记就制定形成了医疗队工作制度，并率先成立临时党支部、发起倡议：全部党员主动请战到最危险的重症病房！他说，重的、难的、危险的交给他，江苏队就是来干苦活接重任的。

驰援期间，李书记充分发挥后方医疗专家联合救治的优势，与连一医建立远程会诊系统，“线上驰援”和“线下实战”同时战疫，成功救治158名确诊患者，其中治愈患者最大年龄达93岁高龄危重新冠病人，实现确诊病例、疑似病例、住院病例全部清零。成绩喜人的同时，一个月的支援工作让李小民书记与阳新县结下了深厚的情谊。他的心中有了更大的蓝图：那就是战胜疫情后，要让阳新县相对落后的医疗条件得到改善。

李小民书记主动牵头，使连云港市与阳新县、连云港市第一人民医院与阳新县人民医院结对，精准帮扶。                              （宣传统战处）
  我院召开中层干部综合目标绩效管理责任书签署仪式
3月6日下午，我院在通灌院区4号楼B层圆桌会议室召开了中层干部综合目标绩效管理责任书签署仪式。院党委副书记、院长李爱民，党委副书记、纪委书记王乐平，副院长张海林和党委口负责人，党支部书记代表，职能处室负责人代表，临床、医技科主任代表，护士长代表等二十余人参加签署仪式，会议由副院长张海林主持。
   会上，院党委副书记、院长李爱民，党委副书记、纪委书记王乐平分别与职能处室负责人代表金涛、临床、医技科主任代表赵利东、护士长代表宋广玉、党支部书记代表尹德录签订了《2020年度综合目标绩效管理责任书》。
李爱民强调，现在仍处于新冠肺炎防控的关键阶段，通过召开简短会议的形式，号召动员全院广大干部完成2020年医院工作目标任务。他指出：首先，中层干部要提高政治站位，继续贯彻落实习近平总书记新时代中国特色社会主义思想，特别是总书记在抗击新冠肺炎疫情系列重要讲话精神，坚持党的各项方针政策，把干部干事的工作激情持续升华为市卫健康系统十五连冠的现实；第二，要认真履职尽责，保证任务高质量、高水平完成，要认真解读责任书，制定方案，各部门间要加强协作，互相交流经验和先进工作做法；第三，要加强组织领导，保证党政工作协同推进，相关部门要定期督查落实情况，为十四五工作做好铺垫。
张海林在总结时希望大家严格遵照目标管理责任书的要求，把全面从严治党贯穿党的政治建设全过程和医院业务发展的各个方面，以求真务实的精神、真抓实干的作风切实做好各项工作，深化行业文明建设、不断提高工作水平，推进医院各项工作迈上新台阶。                           （组织人才处 唐泽元）
我院三名援鄂医疗队员被记功

近日，江苏省人力资源社会保障厅和江苏省卫健委为两批援鄂医务人员给予记功奖励。其中，我院援鄂医护人员李春华、刘素霞、张洁荣获记功奖励。

我院重症医学科副主任刘素霞作为连云港市第二批援鄂医疗队队长带领全市选派 30 名医护人员，参加江苏援助湖北医疗队赴抗疫一线开展救援工作。呼吸与危重症医学科李春华和张洁作为连云港市第三批援鄂医疗队成员驰援湖北，到达黄石市阳新县，李春华挂任阳新县人民医院副院长、党委委员，张洁挂任阳新县人民医院重症医学科业务护士长，圆满完成援助任务。

在这场战“疫”中，他们充分发挥自己的专业才能，扎实践行医者初心与使命，用实际行动筑起守护生命的坚强堡垒，生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。                        （宣传统战处）

              深化作风建设  落实“最多跑一次”服务
   为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，深化机关职能处室作风建设，3月21日上午，我院召开职能处室为临床一线服务“最多跑一次”专项活动部署会。党委副书记、纪委书记王乐平主持会议。院领导、各职能处室负责人参加会议。

    会上，院党委副书记、院长李爱民强调，本次专项活动是巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，深化机关职能处室作风建设的重要举措。同时，也是进一步提升工作效能，助推医院高质量发展，建立智慧型、标准化、高效率管理模式的必然要求。通过专项活动的开展把“麻烦”留给职能处室，把“方便”让给临床一线，让临床一线有更多获得感和幸福感，让他们更好地集中精力为患者服务。

    “对专项活动要求落实不力、工作明显滞后的处室，要进行追责问责，尤其是落实中出现的形式主义、官僚主义问题要及时通报公示，强化监督。”王乐平表示。为保证专项活动取得实效，纪检监察部门将设立 “曝光台”、建立 “通报制”，公布举报电话和举报电子信箱，定期对开展情况进行评估调研，“时时处处”对专项活动开展进行监督检查。

除此之外，各职能处室将结合工作开展情况，总结提炼、示范推广好的做法和经验，督促形成常态化的工作机制，强化作风建设制度建设。     

                                                （纪检监察室 刘新秀)

发挥堡垒作用，当好医院“守门人”
疫情就是命令，医院就是战场。自疫情发生以来，我院作为定点收治医院就切换了疫情防控的“作战”模式。组织人才处根据院党委的要求和医院工作安排第一时间布置岗点，明确分工。将两院区医院入口及通灌院区住院处作为主要防控点，医院职能部门负责人、二三级科长及后备干部纷纷主动请缨，扛起了把守医院入口防线的重任。

在这场特殊的战役中，党员干部责无旁贷，再次成为冲锋陷阵的排头兵、尖刀连。他们中大多数来自职能处室负责人，在全力做好医院“守门人”的同时，他们还要加班加点处理医院以及科室的各项事情。疫情就是集结号，在疫情警报拉响之前，他们就想到过会加班，会熬夜，会因为各种临时或突发情况错过团圆饭、错过假期。面对疫情，他们风雨而立，甘当疫情防控守门人。

“您好，请带好口罩，配合体温检测。您近期是否去过武汉及外地......” 医院每个大门入口均有2-3名人员配备额温枪对所有患者和家属（包括入院车辆的司机、乘客）进行体温检测并询问流行病学史。若发现有发热情况，有专人带到发热预检台就诊，有效地分流发热病人，避免交叉感染，阻击疫情。

“您好，请出示陪护证。”我院疫情期间病区谢绝探视病人，并坚持一人一陪护的原则，通灌院区住院处作为主要防控点，我们疫情防控人员和保安一起来维持秩序，对进入病区人员做到入门必询问。对于有些患者及家属不理解、不配合的情况，他们会耐心解释及时疏导，做好探视人员的劝返，得到了家属的理解，引导群众正确认识疫情防控的重要性，减少病区不必要的交叉感染。

近一个月来，他们手持测温枪，每天三班不间断坚守在医院入口，为医院建立起防护第一道屏障，确保整个预检工作有序、高效。院党委副书记、纪委书记王乐平身先士卒，利用碎片化时间和防控人员一起严守医院入口维持秩序。

他们积极响应“疫情就是命令，防控就是责任”的号召，舍小家、顾大家，挺身而出、冲锋在前。做到守土有责、守土尽责，在“疫”线阵地，他们用实际行动践行了党员职责和担当，在坚守中诠释着初心与使命！

  （组织人才处）

我院“白玉兰”巾帼志愿者赴社区送温暖

3月18日下午，我院妇联“白玉兰”巾帼志愿者一行在徐宁副主席带领下，来到龙尾社区送温暖，为社区内的10户贫困家庭分别送上2箱牛奶、2袋大礼包以及急需的口罩。在走访中，大家详细了解各家庭的基本情况，分析致贫原因，并利用身边资源当场为一户家庭联系适合的工作。走访结束后，徐宁向社区负责人表示，其后将通过健康讲座、义诊咨询等形式为社区内居民提供服务，并力所能及帮贫扶困。

今年是国家脱贫攻坚战的收官之年，作为全市最大的三甲公立医院，市一院既有帮助贫困人口脱贫的责任担当，也有健康扶贫的精准举措。为此，市一院近2000名女职工在妇联主席张海林的带领下，成立“白玉兰”巾帼志愿服务队，积极发挥女职工的专业优势，借力医院健康扶贫举措，定期把健康、爱心送给需要帮助的人群。                                                   （妇联）
高新党总支外科第二党支部

学习“一麟”精神，重温入党誓词

近日，外科第二党支部部分党员在支部书记张永刚的带领下，带领在新冠疫情阻击战中表现突出而火线入党的预备党员董丽丽一行人来到了一麟像前，开展主题党日活动学习一麟精神。

“精诚、仁爱、和谐、求实、创新”的一麟精神，始终激励我们砥砺前行。新型冠状肺炎在港城发生之初，董丽丽主动向领导请缨参与疫情防控工作一线。第一阶段防控工作结束后，她再次积极主动报名参加到一线，勇于担当起综合十二病区的护士长。虽然身体上也有疲惫，但在疫情面前，始终想起自己写入党志愿书的初心和使命，“不计报酬、无论生死”时常出现在她的脑海，齐心协力、共抗病魔的自信油然而生，内心就充满了防控疫情的力量与勇气！

作为一名入党积极分子，冲锋在前，挺身而出，为了病人的健康再苦再累也值得。在这场没有硝烟的战争中，她很好地践行了“一麟”精神，诠释了党员的先锋性，彰显共产党员的初心和本性，为港城的疫情防控工作做出了自己应有的贡献，这也是继承“一麟”精神的具体表现！董丽丽因表现突出，于2019年2月28日正式成为一名预备党员。

最后，全体党员在张永刚支部书记的带领下重温了入党誓词。此次主题党日活动更加坚定了新党员的入党信念，以守土有责、守土担责、守土尽责的使命担当为群众、为患者的生命健康保驾护航，坚决打赢这场疫情阻击战，筑起守护港城人民生命健康的万里长城！                  （外科第二党支部  唐淑敏）

儿童医院党支部儿内科党小组

开展“向先进看齐，以典型为范”学习活动
3月26日下午，儿童医院党支部以党小组为单位，利用学习强国视频会议，学习疫情防控中涌现出来的以李小民书记为代表的先进典型事迹，学习他们勇于担当、无畏逆行的精神。

首先，由儿内科党小组三名党员分别对李小民，李家树及陈晓兵的先进典型事迹进行集中宣讲。通过学习他们的先进事迹，激励了党员同志们不忘初心、牢记使命，促使党员们牢记全心全意为人民服务的宗旨，弘扬了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”新时代医疗卫生职业精神，与会党员们纷纷表达了对我院先进典型迎难而上、英勇无畏精神的赞许，流露出对他们履职尽责、无私奉献的品质的感动。

接着，小组党员们本着党建结合业务工作的原则，就多个儿内科目前面临的热点、难点问题展开了激烈的讨论。如何做好疫情防控工作同时，以重点学科为抓手，提升儿内科的核心竞争力？作为一名医务党员工作者，如何从个人做起，勇于担责，提升自身医疗水平和科室综合实力？与会党员们各抒己见，对科室的发展纷纷献计献策，王娟同志指出，一方面我们要正视自身乃至科室发展存在的问题，另一方面，我们应该增加自身的知识储备，尤其年轻同志更应该珍惜时间，提高自身综合实力，实力才是最好的宣传！

儿童医院党支部书记孙军指出，新冠疫情抗击过程中，展现了我院党员职工们精湛的技术、过硬的本领，以及顽强的作风。疫情终将过去，党员同志们既要学习先锋模范们英勇无畏的精神，更要看到他们身上过硬的综合实力，并潜心学习，脚踏实地地从自身做起，提高个人的业务水平，才能更好地守护港城花朵的健康成长！                                     （儿内科党小组 朱自荣）

机关党团支部走进市汽车站“雷锋车组”携手共抗疫情

3月5日是全国第57个学雷锋纪念日，同时也是第21个中国青年志愿者日。为传承雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，发挥党团员志愿者引领示范作用，机关党团支部11名志愿者于3月5日上午赴市汽车站雷锋车组开展“党旗引航 团旗飘扬 共抗疫情 守护健康”—防控战“疫”学雷锋志愿服务活动。主要开展疫情防控政策宣讲、消毒防护、清洁卫生等志愿服务，提醒工作人员及乘客带好口罩、勤洗手、自觉遵守公共秩序、保持“一米线”距离等，共同做好防控工作。

来自预防保健科的青年志愿者刘倩倩向汽车总站的工作人员作《返岗复工上班族如何做好防护》培训及新冠肺炎健康知识宣教，重点讲解了在工作场所如何消毒、如何佩戴口罩、个人防护等注意事项；集团项目合作与效能督察部吴玉玲向汽车站的工作人员示范七步洗手法，赢得了阵阵掌声。

为全力以赴做好恢复汽车总站客车运营防疫工作，全面保障市民交通安全出行，志愿者们还向汽车总站赠送了我院“防疫”宣传单和常见病防治健康手册，将宣传手册等材料放在汽车站候车厅、售票厅等区域，为客车复班营造浓厚的疫情防控宣传氛围，同时也增强了汽车站工作人员在岗期间的自我防护意识，以科学的防控知识和严谨的防控手段应对疫情防控和返岗复工。

机关党团支部志愿者表示，当前新冠肺炎疫情防控工作进入关键阶段，我们要将疫情防控志愿服务作为弘扬雷锋精神的“知行课堂”，走进社会、服务大众，为打赢新冠肺炎疫情阻击战作出新的贡献！

  （机关团支部  周阳）

简讯：
1. 3月4日，外科第一党支部胃肠外科的志愿者们为造口患者进行了一次特殊的阳光大讲堂，通过直播间视频直播，微信群实时互动的方式为居家患者关于造口相关问题进行答疑解惑。微信群实时参与人数20多人，直播间参与人数66人次。                                      （外科第一党支部胃肠外科）

2.3月17日，我院党委副书记、院长李爱民带领各职能处室负责人对新东社区卫生服务中心开展疫情防控相关工作检查指导。李院长对中心疫情防控工作给予肯定，同时提出加强基础管理，加大人员培训力度，注重细节管理等具体要求。各职能处室对中心相关工作提出更加完善的防控要求。中心将根据院领导及各职能处室相关要求进一步加大防控各项措施的落实，为社区居民筑起一道坚实的防疫防控屏障，为争取防控防疫全面胜利尽一份力量。

                                              （新东社区卫生服务中心） 
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