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简讯
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院党委召开理论学习中心组党史学习教育专题学习研讨会

6月1日下午，我院召开理论学习中心组专题学习研讨会，深入学习研讨《毛泽东邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》重要篇目、习近平总书记在广西考察时的重要讲话精神。会议由党委书记李小民主持，领导班子成员、党委口职能部门负责人、团委书记参加集中学习研讨。

研讨会上，党委副书记王乐平对相关内容进行领学，院领导班子成员分别结合自身学习体会和工作实际作了交流发言，党委书记李小民作重点发言。

李小民要求，一是必须依照中共中央印发的《关于在全党开展党史学习教育的通知》和习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神扎实做好党史学习教育。二是近阶段要按照要求学习好《毛泽东邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》，并进行心得交流。三是要按照《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》，做好全社会“四史”学习，要深入到群众、深入到基层。四是要紧扣为民服务办实事，围绕职代会提案、巡察整改问题等把好事做好、实事办实。五是党史教育学习过程中，要抓住关键少数。领导班子每位成员要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，能够学党史、悟思想、办实事、开新局，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。六是要全力推动 “夺首胜、开新局”十项任务，确保我院各项工作取得很好绩效。七是党史学习教育要与巡察整改工作有机结合，要反思整改的目的，要真正悟思想。八是要认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会、在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神。                                       （党委办公室 蔡明）

我院举办“忆党史  话初心”分享会

为庆祝建党100周年，进一步深入开展党史学习教育，帮助广大党员干部守好红色根脉、奋力争先创优、扛起使命担当，6月23日下午，我院在高新院区9号楼学术报告厅举办 “忆党史·话初心”分享会，院党委副书记王乐平、院党委委员、副院长张海林及200余名党员参加了分享会。

分享会上，我院最早期从事党建工作的前辈，党龄74年、91岁高龄的吴静老师，原党委书记、江苏省抗击非典先进个人、党龄74年的杨廷仁，产科党支部书记、江苏省优秀党员、党龄18年的陆薇，急诊党支部书记、全国抗疫先进、党龄12年的陈晓兵，青年才俊、儿科医生、党龄1年的高洋和大家晒党龄、谈使命、话初心、送寄语，讲述他们入党经历、工作经历、入党的初心，分享他们与党的故事，感恩生长在国旗下，在共话党的百年历史中汲取智慧养分。

通过此次分享会，与会人员纷纷表示是一次精神的洗礼和思想的升华。下一步，我院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断推进党史学习教育活动，使全体医务人员真正做到学史明理、学史崇德、学史力行，并通过多种学习方式，全面促进党史教育入脑入心，牢牢把握机遇沉着应对挑战，心往一处使推动医院高质量发展，智往一处谋加快区域医疗中心的建设，以优异成绩庆祝建党100周年。                                      （宣传统战处）

我院举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

6月28日上午，我院举行了“光荣在党50周年”纪念章颁发仪式，院领导李小民、王乐平、张海林和“光荣在党50周年”老党员代表、党委口部门负责人参加。仪式由院党委副书记王乐平主持。

党委书记李小民为9名党龄50年以上的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。老党员代表杨廷仁的发言铿锵有力，他说：“没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有我们院”。他回忆了入党后工作与生活的改变，更表达了对党的崇敬与热爱，参会人员感动不已。

李小民指出，医院的过去和今天要感谢老党员，医院的今后和未来要依靠老党员。我们一定把各位老党员的鼓励作为鞭策，把各位老党员的期待作为动力，团结带领全院职工锐意进取、奋发有为，不断把医院各项事业推向前进。

党中央决定为党龄50周年以上的党员颁发纪念章，在党的历史上是第一次。不仅彰显了以习近平同志为核心的党中央对老党员的真挚感情，也体现了党和人民对老党员历史贡献的高度肯定。必将进一步增强共产党员的荣誉感、归属感、使命感，激励广大党员高举旗帜，砥砺奋斗，凝聚起风雨无阻向前推进，昂首奋进新征程的磅礴力量。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程.....”在场院领导、党委口职能处室负责人与老党员们一起重温入党誓词。

（组织人才处 唐泽元）

    知史爱党增信念  四史竞赛助学习——我院举办“四史”知识竞赛

为庆祝中国共产党成立100周年，持续深入推进四史学习教育活动，6月16日下午，我院举行了“四史”知识竞赛。本次竞赛旨在普及四史知识，营造比学赶超的学习氛围，激发大家对党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史的学习劲头和热情。院党委副书记王乐平对本次竞赛进行致辞。

竞赛分个人赛和团队赛两个环节。参加个人赛的30名选手面带自信的微笑，怀着必胜的信念，分列舞台两侧，用手机扫描二维码进行答题。个人赛最终由来自高新院区代表队的李汝悦以98分、用时240秒的好成绩摘得了桂冠。

下面就是团队赛的激烈角逐了，分别来自高新院区、通灌院区、脑科医院、行政后勤和灌南院区五支代表队。团队赛设必答、抢答和风险题三种形式展开比拼。赛题以四史知识为主，涵盖历史上影响深远的重要事件、重大决议、重要转折点，是我们坚定信念、汲取力量、落实担当的源泉和动力。各代表队更是沉着冷静、密切配合，在各个环节你追我赶、誓不相让，充满硝烟味的抢题、答题也点燃了现场观众学党史、强信念、跟党走的极大热情。

此次四史知识竞赛极大地增强了大家对中国共产党这个一令出、百将从的政党精神的深刻理解，也认识到我们国家由弱变强、从挫折中奋起、在困难中走向辉煌，稳步实现民族独立、国家富强的艰辛历程，厚植了大家深切的爱国热情和积极学习四史的主动性。真正实现了寓学于赛、寓学于乐的学习精神，真正做到了知史爱党、知史爱国，真正把初心和使命落到实处，真正开创了四史精神落地生根的学习局面。                                 （组织人才处 唐泽元）

我院“红色故事铭党恩”主题演讲比赛圆满落幕

为庆祝中国共产党成立100周年，弘扬爱国主义精神，讴歌实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗历程，激励全体党员、团员不忘初心、牢记使命，激发干事创业激情，6月25日下午15:30，我院举办了“红色故事铭党恩” 主题演讲比赛，向建党百年华诞献礼。

我院党委副书记王乐平,市委宣传部舆情信息处（意识形态工作督查处）处长尹宇蜜,市委宣传部道德建设指导处（志愿者工作指导处）处长王飞,市文化馆馆长江睿,团市委组织部部长吴建升,团市委统战部部长、市青联秘书长孙婧,我院党委办公室主任蔡明出席比赛现场。

我院四个党总支选派的十八位选手通过讲述真实经历、切身体会，声情并茂地抒发知党、爱党、颂党的真实情感，将党史结合自己身边的故事向现场观众娓娓道来，为各位嘉宾奉献了一场美轮美奂的视听盛宴。

经过激烈角逐，由专业评委打分，最终急诊党支部孙英姿《我身边的共产党员》荣获一等奖，机关一党支部张舒宣《红色故事照我心》、急诊党支部马蕊蕊《守红色根脉 立报国之志》、脑科医院第二党支部孙瑶《重温峥嵘岁月 汲取奋进力量》荣获二等奖，儿童医院党支部仲崇玲《用心学习百年党史 用爱托起美好明天》、脑科医院第一党支部顾雨《脑海深处 最美是你》、内科一党支部徐菲《青春叩问初心 担当不负使命》、急诊党支部陈梦竹《火红的党旗永飘扬》、肿瘤党支部张明旺《英雄精神永流传》、外科三党支部徐梓恒《信仰的力量》荣获三等奖。

市委宣传部舆情信息处（意识形态工作督查处）处长尹宇蜜点评此次比赛紧紧围绕“红色故事铭党恩”的主题，回顾百年党史，充分展示一院青年党员的风采，此次演讲比赛给大家上了一节非常生动、感人、有温度的党课。

本次活动是医院“献礼建党100周年”系列活动的重要组成部分，也是党史学习教育的具体实践。通过本次演讲比赛，加强了医院文化建设，展示医院职工时代风采，展现了医院职工爱党、爱国、爱社会主义的热情，进一步坚定了职工的理想信念，铸牢信仰根基。广大青年同志们纷纷表示，在今后的工作中将以身边优秀的同志为榜样，不断鞭策自己，以干事创业的奋斗精神积极投身今后医院的建设活动中。                                （院团委 段小丹 吴星佑）

颂歌献给党，齐为党庆生

我院工会举办职工红歌大赛暨拉歌活动

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。为庆祝中国共产党成立100周年，用声声嘹亮歌颂党的丰功伟绩，6月24日下午，我院工会在高新区院区9号楼4楼多功能厅举办了“党旗红 劳动美”连云港市第一人民医院职工红歌大赛暨拉歌活动，来自高新院区、通灌院区、行政后勤及脑科医院的党员群众代表共200余人参加了活动。

本次红歌赛共有23组选手参加，比赛开始前，4个拉歌方阵先进行了红歌拉歌活动，场内到处洋溢着热情的拉歌口号，气势当仁不让、情绪激昂高亢，在此起彼伏的歌声中，现场气氛达到高潮。4个方阵共献上了8首脍炙人口、激动人心的歌曲，随后外科一工会小组选送的《我们走在大路上》拉开了红歌大赛的序幕。随后，《我的祖国》《红旗飘飘》《我和我的祖国》《映山红》《唱支山歌给党听》等一首首红色经典歌曲唱出了连一医职工对党的祝福和对祖国的热爱，原心内科主任，现已87岁高龄的李维本主任献唱的《把一切献给党》更是引起全场轰动。

经过激烈角逐，本次红歌赛共评选出特等奖1个，金奖3个，银奖6个，铜奖8个，优秀奖5个，此外，现场还宣布了本次活动的优秀组织奖、精神文明奖，来自儿童医院的的罗洪院长更是获得了金牌拉歌指挥的荣誉称号。 

我院副院长、工会主席胡蓉表示，沐浴着党的光辉，我们这一代人，生在新中国，长在红旗下, 今天，我们通过歌声重温我们党的奋斗历史，感受幸福的来之不易。我院全体干部职工将以此次红歌赛暨拉歌活动为契机，铭记革命先烈，传承革命精神，不忘初心、牢记使命，用歌声礼赞峥嵘岁月，用歌声唱响新时代篇章，充分展现我院职工爱国主义热情、昂扬的精神面貌，激励广大职工进一步凝心聚力、砥砺前行，为推进医院高质量发展不懈努力，为守护好港城人民的健康持续奋斗。                                        （工会 胡蓉 马肖）

                              
党委书记李小民参加急诊党支部党史学习交流会

 6月2日下午，急诊党支部开展党史学习交流会，院党委书记李小民，组织人才处处长吴继云，党委办公室主任蔡明，宣传统战处处长江荣参会。会议由急诊党支部书记陈晓兵主持。

会上，全体党员集中学习了《习近平考察广西期间重要讲话》，重温了习近平总书记的讲话精神，支部委员、党小组长和党员代表就讲话精神及党史学习阐述自己的心得体会，表示要紧紧跟随党的脚步，领会党的宗旨，全面贯彻落实党的新的方针和发展理念，更要铭记和发扬先烈英雄“革命理想高于天”的崇高精神，教育引导党员同志赓续共产党人的精神血脉，筑牢初心使命，推动医院发展。

李小民在会上同大家分享了《习近平新代中国特色社会主义思想学习问答》第十七章节心得体会。他指出，在学习党史的过程中，要专注阅读《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》和《习近平新代中国特色社会主义思想学习问答》两本书；要学习身边的英雄楷模——王继才精神、一麟精神、白求恩精神、新时代职业精神等；要把“学史明理、学史增信. 学史崇德、学史力行”作为党史学习教育的目标，学党史、悟思想、开新局、夺首胜；要在医院未来的发展上要坚持公益性、实行可持续性，始终坚持“人民至上，生命至上”的理念，全心全意为人民服务。

李小民强调，党史学习要反复学、学反复，学习习近平党史学习动员大会上的讲话精神，对于基层党组织心得体会不谈宏观，要实事求是，结合自己的工作岗位、身份职务和医院重点工作任务，从而发表自己的看法和启发，紧扣为民服务办实事，这是学史力行的最好体现。

李小民要求，全体党员，要学习老一辈医务工作者，学习发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神，以实际行动为建党100周年献礼。

                                      （急诊党支部 朱婧 宋婕 陈晓兵） 

离退休一党支部开展“争扛红旗、争建新功、争当先锋”

主题党日活动

为深入落实党史学习教育要求，以昂扬的向上的奋斗姿态迎接中国共产党成立100周年，6月23日下午，离退休一党支部在高新院区图书馆开展“争扛红旗、争建新功、争当先锋”主题党日活动。

为加强离退休党员的思想理论武装，支部组织党员同志集体收看由国务院研究室党组书记、主任黄守宏同志作题为“推动经济社会高质量发展”的专题报告会。随后，蔡玉美老师就她最近学习党史和习近平新时代中国特色社会主义思想问答、中央几项最新举措与大家分享她独到的见解和体会，带领大家进一步感受中国共产党的伟大。

在老院长段继承的领誓下，老党员们“重温誓词践承诺”，共同庆祝政治生日，不忘初心、牢记使命、永远奋斗。铿锵的誓词，让老党员们再次热血沸腾，仿佛重回当初加入党组织的那一刻，更加坚定了自己的理想信念和党性认识。

最后，老党员们参加了院建党100周年系列活动“话党史 忆初心”分享会，听取离休干部吴静、原党委书记杨廷仁等讲述他们与党的故事，坚定了理想信念，以更加昂扬的姿态奋进新征程，为此次充实的主题党日活动画上圆满的句号。

（离退休一党支部 薛亚飞）
儿童医院党支部医幼结对共建 携手共筑健康校园

6月1日下午，连云港市儿童医院与市春辉教育集团在市春辉教育集团苍梧幼儿园举行医幼携手结对共建启动仪式。我院党委委员、副院长胡蓉，市委教育工委副书记林田海，原市委党史办主任、连云港市教育学会会长、市＂两新”组织党建工作指导员李东，市春辉教育集团董事长夏春丽参加了签约仪式。会议由春辉教育集团园长李小平主持。

仪式上，儿童医院与市春辉教育集团签定结对共建协议。胡蓉和李东分别发表讲话，指出医幼携手结对共建的重要性，表达了优质的医疗专家团队深入基层教育机构，实现医幼互联，谱写儿童健康事业的华美篇章的美好愿望。

签约仪式结束后，儿童医院医护人员就夏季儿童常见传染病及意外伤害的预防知识开展了健康知识讲座和爱心义诊。通过生动教学、游戏互动和现场答疑，全面提升了园内工作人员和家长们对幼儿健康方面的认知水平，让孩子们增强对疾病的防范意识，营造了健康的成长环境。

儿童医院党支部坚持把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同“再学习、再调研、再落实”活动结合起来，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用、党员领导干部表率作用，用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题，健全“幼有所育、学有所教”服务体系，切实提升港城人民的获得感和满意度。                          （儿童医院党支部 孙军 朱自荣）

门诊党支部扎实开展

“争扛红旗、争建新功、争当先锋”主题党日活动

近日，我院门诊党支部在开展了“争扛红旗、争建新功、争当先锋”、“重温誓词践承诺”主题党日活动。门诊党支部全体党员、入党积极分子参加活动。活动由党支部书记李如标主持。

支部宣传委员带领大家共同学习习总书记在《求是》发表的重要文章《以史为镜、以史明志，知史爱党、知史爱国》和习总书记在青海考察期间重要讲话精神，引导大家进一步增强对党史学习重要性与必要性的认识，要坚定四个自信，深化对党的信赖，坚定对党的领导的信念。周静、程静雯两位党员作参观“雷锋车”组陈列馆感悟分享。

李如标表示，在当前开展的党史学习教育活动中，要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；要牢记入党誓言，常忆入党初心，做到不仅在组织上入党，更要在思想上入党；要践行党的宗旨，为民办实事，服务好我们的患者。

李如标要求，门诊作为医院对外服务的重要窗口，是服务与业务相融合的重要阵地，要始终坚持在党建引领下促进业务发展，全体党员要坚持以党史学习教育为契机为、动机，牢记为民服务的初心与使命，持续不断优化门诊就医流程，提升窗口单位服务规范，切实改善患者就医体验。

历史是最好的教科书，全体参会人员纷纷表示在工作中，要将党史学习教育活动与为民办实事有机结合起来，规范服务、爱老助残，切实改善患者就医体验。

（门诊部党支部）

药学科普进课堂，为儿童成长保驾护航

6月5日下午，药学支部孙莹主管药师、王耀晨主管药师前往南京师范大学连云港华杰实验学校，为六（二）班的同学们展开了一场儿童家庭安全合理用药知识科普。 
王耀晨药师首先从华佗的名言“是药三分毒”开始，强调药物的双重性，既有治疗作用，又存在一定的副作用，使用不当不仅达不到治疗效果，还会给患者造成痛苦，并讲解了儿童生理特点及儿童用药原则、家庭安全用药要点及实际的错误用药案例。还介绍了临床药师的日常工作内容，包括参与药物治疗方案设计与实施、协助临床医师选药和合理用药监测等。特别是在讲解七步洗手法时，课堂气氛进入高潮。通过通俗易懂的讲解，同学们提高了对安全用药的关注度与重视度，儿童常见的合理用药知识得到了普及，防止了药品滥用。

孙莹对此次活动进行了总结，并逐一解答了同学们的疑问，此次科普活动受到同学一致好评，同学们从活动中学到了实用的用药知识。

儿童是祖国的未来，合理用药从“娃娃”抓起，用药科普助力儿童健康成长。通过此次科普宣传进课堂活动，同学们树立了合理用药的意识，确立了正确的用药观念，同时也激发了对药学的兴趣。作为药师，我们应夯实药学专业技能，创新药学服务模式，让更多的群众认识药、安全合理用药，为中国药学事业及健康中国的发展尽一份力。                        （药学党支部 王耀晨 孙莹）            

简讯：
1.6月29日，市委常委、连云港警备区司令员王先桥一行来院开展“七一”前夕走访慰问活动，市卫健委主任周伟、我院党委副书记王乐平等陪同慰问。在高新院区应急指挥中心会议室，王先桥一行亲切慰问我院急诊党支部书记、全国抗击新冠肺炎先进个人陈晓兵，了解他近期工作及家庭生活情况，为他送上慰问金和慰问品，高度肯定陈晓兵在抗疫期间，舍小家、顾大家，为了千千万万个家庭的健康，为了人民群众的生命安全付出巨大努力，不讲条件、克服困难，日夜坚守在疫情防控第一线，表现出的大无畏精神和舍我勇于奉献的品格令大家由衷敬佩，并希望他能在今后的工作中继续发挥党员的模范带头作用，为港城人民健康保驾护航。                                            （宣传统战处）

2.近日，连云港市心血管病医院专家在灌云仁济医院举办了房颤日义诊活动。活动现场，前来就诊的患者及家属络绎不绝。宋和鉴以《房颤与卒中》以及《房颤规范抗凝》为主题进行科普宣教；专家们围绕房颤等心血管方面的疾病，为患者提供耐心的诊疗和详尽的解答；护理志愿者们为患者免费测血压、血糖，发放科普宣教单等。                （心血管病医院党支部 朱素素 宋广玉） 

3.6月25日下午，我院急诊党支部在通灌院区党总支副书记滕芸、党支部书记陈晓兵的带领下，到市海州区新海街道星化社区党群服务中心开展联动共建活动。陈晓兵与星化社区党委书记、社区主任朱海红签订党建共建协议。双方表示，通过确立党建共建单位，开展共建活动，以此提升党建工作水平，携手打造党建共建新格局。随即，急诊党支部全体党员参观了我市首家社区级党员政治生活馆，重温入党誓词。                              （急诊党支部 宋婕 陈晓兵）
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